

Balai Expert flexi Clic système X1



Nettoie et dépoussière même les coins et recoins grâce à sa tête profilée et son manche ultra-télescopique et flexible. Tête rotative et manche ultra-flexible pour passer sous les meubles. Balai en acier inoxydable léger, résistant et ergonomique. Lavable en machine à 60°C maximum. Les microfibres sont 100 fois plus fines qu'un cheveu, elles multiplient les points de contact sur la surface à nettoyer et emprisonnent poussière et graisse.

Avantages produit

Passe avec facilité sous les meubles
ultra-léger, maniable, ergonomique
Télescopique (90-160m)
Rangement facile
Microfibre lavable en machine jusqu'à 300 fois

CODE PRODUIT 1598

GENCODE 3365000015988

FAMILLE 401 ENTRETIEN MAISON

Profondeur UV cm : 5

Largeur UV cm : 0,985

Hauteur UV cm : 15,5

Poids Brut UV Kg : 0,87

Poids Net UV Kg : 0,84

Contenance X1

LIEN VIDEO

MODE D'EMPLOI

Régler le manche à la hauteur désirée. Humidifier ou tremper la microfibre dans votre nettoyeur habituel puis essorer. Appuyer sur le bouton de la tête du balai pour plier la semelle et insérer la housse microfibre sans vous baisser. Plaquer le balai au sol jusqu'à entendre un clic et nettoyer. Après usage, rincer à l'eau claire, laver en machine si nécessaire et sécher à plat.

RECOMMANDATION

N'utiliser que pour l'usage prévu. Ne jamais détrempier un parquet. Laver séparément ou avec des couleurs similaires. Ne pas utiliser d'adoucissant ou d'eau de Javel.

Caractéristiques environnementales de l'emballage



% de matière recyclée	100
Possibilité de réemploi*	NO
Recyclabilité	information bientôt disponible
Présence de substances dangereuses (SVHC)**	NO
Nom de la substance dangereuse (SVHC)**	NO
Présence de perturbateurs endocriniens	NO
Nom de la substance perturbateurs endocriniens	NO

* Un emballage réemployable est un emballage conçu pour faire l'objet d'au moins une deuxième utilisation :
 - pour un usage de même nature que celui pour lequel il a été conçu, et dont le réemploi ou la réutilisation est organisé par ou pour le compte du producteur.
 - ou en étant rempli au point de vente dans le cadre de la vente en vrac, ou à domicile s'il s'agit d'un dispositif de recharge organisé par le producteur, est réputé être réemployé.

** - substances extrêmement préoccupantes inscrites sur la liste mentionnée à l'article 59, paragraphe 1, du règlement (CE) no 1907/2006 et publiée conformément à l'article 59, paragraphe 10, du règlement (CE) no 1907/2006 ;
 - substances présentant un niveau de préoccupation comparable aux substances extrêmement préoccupantes qui ne sont pas sur la liste mentionnée à l'article 59, paragraphe 1, du règlement (CE) no 1907/2006. La liste de ces substances et sa mise à jour sont fixées par arrêté du ministre chargé de l'environnement après avis de l'Agence nationale de sécurité sanitaire de l'alimentation, de l'environnement et du travail.

Caractéristiques environnementales du produit



Incorporation de matières recyclées	PRODUIT NE CONTENANT PAS DE MATIERES RECYLCEES
Recyclabilité	NO
Présence de microfibre plastique	non applicable à cette catégorie de produit
Présence de métaux précieux*	non applicable à cette catégorie de produit
Présence de terres rares	non applicable à cette catégorie de produit
Présence de substances dangereuses	NO
Nom de la substance dangereuse (SVHC)**	NO
Présence de perturbateurs endocriniens	NO
Nom de la substance perturbateurs endocriniens	NO

* Cette obligation s'applique uniquement aux produits soumis à REP mentionnés aux 5° (équipements électriques et électroniques) et 15° (voiture, camionnette, véhicule 2,3 et 4 roues) de l'article L. 541-10-1 du code de l'environnement.

Un dosage correct permet de réaliser des économies et de réduire l'incidence du produit sur l'environnement

Caractéristiques produit

Usage:	Nettoyer	Support :	Sols intérieur Carrelage Sols PVC Murs Sols stratifiés
Utilisation :	Intérieur	Outils d'application :	NC
Rendement :	NC	Aspect :	SOLIDE
Nettoyage des outils :	NC	Contact alimentaire :	NO
Date de péremption DDP :	NC	Date DLUO	NC
Pays d'origine :	SE	Rémanence :	NC
Nomenclature douanière	9603 90 99	Craint le gel :	04

01 - Craint le gel
 02 - Modifié par le gel
 03 - Pulvérisation modifiée par le gel
 04 - Ne craint pas le gel
 NC - non concerné

Données réglementaires

COMPOSITION DETERGENT	NC
PICTOGRAMME:	NC
MENTION D'AVERTISSEMENT:	NC
PRODUIT DANGEREUX :	NO
PHRASE P :	NC
PHASE H :	NC
PHRASE EUH :	NC
BIOCIDE :	NO
N°AMM BIOCIDE	NC
PHYTOSANITAIRE :	NO
EMISSION DANS L'AIR :	NC
BOUCHON DE SECURITE :	NO
PH:	NC
PHASE AQUEUSE - PHASE SOLVANTE :	NC
TRIMAN	YES
N° TP :	NC
PHRASE DE DANGER	NC
PHRASE BIOCIDE	NC
PHRASE POUR LES PORFESSIONNELS	NC
LIEN FDS :	ND
ETIQUETTE PRODUIT:	http://products.groupe-altair.com/backshots/1598_et.jpeg

Nettoie et dépose les mèches les coins et recours grâce à sa tête profilée et son manche ultra télescopique et flexible.
 Tête rotative et manche ultra flexible pour passer sous les meubles.
 Ballon en acier inoxydable léger, résistant et ergonomique.
 Housse microfibre lavable en machine.
 Microfibras 100 fois plus fines qu'un cheveu, les microfibras multiplient les points de contact sur la surface à nettoyer et emprisonnent poussière et graisses.
 Nettoie en ondule, zébré de hoekjes en gaafjes dankzij de geprofileerde kop en de ultra telescopische en flexibele steel.
 Roterende kop en ultra flexibele steel om onder meubels te komen.
 Licht, duurzame en ergonomische bezem van roestvrij staal.
 Machinewasbare microvezelbuis.
 Microvezels 100 keer dunner dan een haar, microvezels vermenigvuldigen de contactpunten op het te reinigen oppervlak en vangen stof en vet op.

Sans danger et sûr à utiliser, convient et est adapté pour les sols, les murs, les plafonds, les vitres et les surfaces.
 Veilig te gebruiken op alle vloeren, muren, plafonds, ramen en andere oppervlakten.
 Contra indicato di fabbricante del prodotto utilizzato.
 Contra indicatie van de fabrikant of het gebruikte product.

MODE D'EMPLOI
 Régler le manche à la hauteur désirée. Humidifier ou tremper la microfibre dans votre nettoyant habituel puis essorer. Appuyer sur le bouton de la tête du balai pour plier la semelle et insérer la housse microfibre sans vous baisser. Placer le balai au sol jusqu'à entendre un clic et nettoyer. Après usage rincer à l'eau claire, laver en machine si nécessaire et sécher à plat.

GEbruiksaanwijzing
 Stel het handvat in op de gewenste hoogte. Bevochtig of dompel de microvezel in uw gebruikelijke reiniger en wring hem uit. Druk op de knop op de kop van de bezem om de zool in te klappen en plaats de microvezelbuis zonder te bukken. Plaats de bezem op de vloer tot u een klik hoort en maak schoon. Na gebruik afspülen met helder water, eventueel in de machine wassen en plat drogen.

RECOMMENDATIONS
 Utiliser que pour l'usage prévu, ne jamais détrempier un parquet. Laver séparément ou avec des couleurs similaires. Ne pas utiliser d'adoucissant ou d'eau de Javel.

AANBEVELINGEN
 Alleen gebruiken voor het beoogde doel. Een vloer nooit doornemen. Apart af met soortgelijke kleuren wassen. Geen waterzachtener of bleekmiddel gebruiken.

Composition du balai
 Samenstelling van de bezem
 88% polyester / 12% polyamide
 Format microfibre
 Microvezel formaat
 46 x 12 cm



S.A.S. BRUNEL - CS 80206
 F 59445 WASQUEHAL Cedex
 www.stanley-italy.com
 0 806 601 101
 Brunel - tel 03 20 43 21 80
 Fax 03 20 43 21 90
 www.stanley-italy.com




0 806 601 101
 Service gratuit
 + prix appel

Siège social : 16, rue Harald Stammbach - CS 80206 - F 59445 WASQUEHAL Cedex
 SAS BRUNEL CHIMIE DERIVES au capital de 591 600 € - Tél. standard : 03 20 43 21 80 - Fax : 03 20 43 21 90 - www.groupe-altair.com
 Usine & Entrepôt logistique : Rue du Mont de Templemars - Z.I. A - 59139 NOYELLES LES SECLIN - Tél. standard : 03 20 19 13 20
 SIRET 378 517 148 000 52 - APE 2041 Z - RCS Lille Métropole B 378 517 148 - CEE TVA FR 04 378 517 148

